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Algemene Leden Vergadering AVIOR 

14 december 2021 

 

 

Aanvang: 20.00 uur 

via Teams 

 

 

Notulen 

31 leden nemen deel aan de vergadering 

1. Opening 

Helaas weer een digitale ALV. Na 17.00 uur mogen we helaas niks, ook niet volleyballen. Het 

is fijn dat de CMV wel kan trainen en dat we de weekenden kunnen gebruiken voor alle 

andere teams om te trainen. Helaas ligt de competitie wel stil. En het was zo fijn, publiek op 

de tribune en onze nieuwe kantine die zo mooi is en waar we met veel plezier al gebruik van 

hebben gemaakt. Misschien kunnen we vanaf 15 januari 2022 weer los. We blijven natuurlijk 

ons best doen om volleybal aan te bieden met de maatregelen die gelden.  

Roy Wichink Kruit: uitnodiging voor de ALV was niet binnen 2 weken verstuurd. Graag 

aandacht hiervoor. (secretaris: artikel 15 lid 1 van de statuten: de termijn van de oproeping 

(van de algemene vergadering red.) bedraagt tenminste 7 dagen; de dag van de verzending 

niet meegerekend). 

 

2. Notulen ALV 29 juni 2021 

Jeanette: het beleidsplan zou in het najaar klaar zijn. Dat is nog niet gelukt. We moeten 

steeds meer werk doen met minder mensen en ook corona heeft ons veel tijd gekost. Er ligt al 

wel een flink aangepast stuk, maar dit is nog niet zo ver om het voor te leggen aan de ALV. 

Roy: het huidige beleidsplan is dus actief tot dat er een nieuw plan is? 

Jeanette: ja dat klopt. Voor de volgende ALV is het beleidsplan zeker klaar. 

De notulen worden vastgesteld zonder wijzigingen. 

 

3. Verslag kascommissie/samenstelling kascommissie 

Inge Heuvelman en Robbert Kleine Schaars zitten in de kascommissie. Robbert is aftredend, 

dus we zoeken een nieuw lid.  

Kascommissie is positief over het gevoerde beleid en de financiële verantwoording.  

Samenstelling kascommissie: We bedanken Robbert en Manja Wielhouwer treedt toe tot de 

kascommissie. 
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4. Financieel jaarverslag 

Korte presentatie van Guido. Volgende ALV een besluit nemen op het positieve resultaat van 

circa 31K, dan hebben we ook een beter beeld. 

Roy: 176K betekent dit dat we minder leden hebben? Guido: ja dat klopt. 

Marc de Haan: Helios nog niet betaald? Guido, ja inmiddels zijn die wel betaald, afsluiting 

boekjaar is 31 mei, zijn dit seizoen dus betaald en drukken op het resultaat van vorig seizoen. 

 

ALV verleent decharge aan het bestuur over het afgelopen seizoen. 

 

5. Stand van zaken vanuit het bestuur/bestuurssamenstelling 

Guido is aftredend penningmeester, dit was zijn laatste formele activiteit. We zoeken een 

nieuwe penningmeester. We hebben dat in nieuwsbrieven aangegeven, met mensen 

gesproken, maar we hebben nog steeds geen nieuwe penningmeester.  

Het bestuur heeft grote zorgen: we hebben een penningmeester en een bestuurslid AZ 

dringend nodig. Met steeds minder mensen doen we steeds meer werk. Er is heel veel werk 

te doen in de vereniging. We zoeken mensen voor het bestuur maar ook voor tal van andere 

commissies en functies.  

Ondertussen zijn we gestart met de vrijwilligerscommissie: deze commissie gaat een plan 

maken om het vrijwilligersbeleid beter vorm te geven. Ton Simons heeft dat opgepakt.  

Marc de Haan: Guido heeft de lat heel hoog gelegd, misschien moeten we het iets meer plat 

slaan. Is er een vacature tekst voor deze functie? En ook voor andere functies? 

Jeannette: Met name dat soort zaken zijn we goed op papier aan het zetten. Wat houdt een 

functie in, wat is de tijdsinvestering? Dat moet nog wat beter uitgeschreven worden in 

profielen. We zijn ook bezig met een bedrijf (accountants kantoor Kroese Wevers) om een 

deel van de boekhouding uit te besteden om bijvoorbeeld de functie van de penningmeester 

wat te verlichten. 

Ton Simons: de vrijwilligerswerkgroep is net begonnen, we hebben al wel wat zaken op papier 

staan. Het duurt nog wel even voordat alle functieomschrijvingen er zijn. We zullen met name 

de 2 bestuursfuncties  er eerst even uitlichten en vooruitlopend op de rest hiermee de markt 

op. Na het opzetten van dit beleid moet er een werkgroep starten die het vrijwilligersbeleid 

gaat oppakken 

Een tip is wel om de functies daar waar mogelijk op te knippen, dat maakt het minder 

tijdsintensief en zo kunnen we wellicht eerder mensen gevonden worden. 

 

Guido: Dit is mijn laatste vergadering als penningmeester. Er is nu geen penningmeester 

meer en dat gaat effect hebben op een aantal zaken die nu eenvoudigweg niet meer 

gebeuren. Bijvoorbeeld betalingen worden niet meer gedaan nu. Guido zal een nieuwe 

penningmeester uiteraard inwerken en nog een aantal weken meelopen met de nieuwe 

penningmeester. Maar, er moet nu een vervanger komen, zaken gaan stilvallen. Er moet 

iemand opstaan. 

 

6. Rondvraag en sluiting 

7 januari 2022: Metz/Vasterd en van Putten organiseren een nieuwsjaarsborrel. 28 december 

is de oliebollen borrel? 

Wilma: waar moet ik het doorgeven als iemand bij de aanmelding aangeeft iets te willen doen. 

Rens: ik maak een mailbox waar vrijwilligers kunnen worden aangemeld. 

Rens: we gaan met easy office aan de slag als club. Dan kunnen we allemaal samen in 

bepaalde omgevingen werken en spullen in de Cloud opslaan.  

 

 


